
2. semifinále: sobota 3. dubna 2021� VHK ROBE Vsetín





Od postupu jihlavských hokejistů 
do semifinále play-off Chance Ligy 
neodteklo příliš vody v řece Jihla-
vě a před svěřenci trenérů Viktora 
Ujčíka a Karla Nekvasila je další 
úkol. A to přinejmenším stejně 
těžký, jako byl přechod přes hou-
ževnatý celek HC Stadion Litomě-
řice ve čtvrtfinále. První zápas na 
domácím ledě v CZ LOKO Aréně 
Dukle vyšel, otočila zápas z nepří-
znivých 1:3 do 4:3 po nájezdech. 
Druhé utkání startuje 3. dubna od 
17:30. Dukle se pro oba dvojzápa-
sy podařilo sehnat partnery utkání, 
kterými jsou společnosti Jeřáby 
Vysočina + Andone s.r.o. a emro 
s.r.o.

    Oba velikáni českého a českoslo-
venského hokeje – Dukla kralovala re-
publice spíše v předlistopadové době, 
naopak Vsetín hrál prim po vzniku 
České republiky – se spolu v žádném 
play-off doposud nesetkaly. Všechno 
je však někdy poprvé! Zatímco Dukla 
si mezi čtyřku nejlepších týmů druhé 
nejvyšší české hokejové soutěže vy-
bojovala až po sedmizápasové bitvě 
s týmem HC Stadion Litoměřice, Va-
laší si zajistili postup do semifinále již 

v šestém utkání proti celku, který má 
HC Stadion také v názvu, a to Vrch-
labí. Na domácím ledě tehdy zvítězili 
3:2 po prodloužení. Stav série Vsetín 
– Litoměřice byl tedy 4:2. 
     Tým VHK ROBE Vsetín se v le-
tošní sezoně po základní části umístil 
na pátém místě tabulky a musel pod-
stoupit boje v předkole play-off. Sou-
peřem Vsetína byl tým HC Slovan Ústí 
nad Labem. Přestože Severočeši byli 
Vsetínu velmi rovnocenným soupe-
řem, nakonec se z postupu do čtvrt-
finále play off po výhře 3:1 na zápasy 

radovali vsetínští hokejisté. Byla to ale 
těžká šichta. První zápas Na Lapači 
vyhráli až na nájezdy, ve druhém mači 
doma padli a ve čtvrtém špílu prohrá-
vali dokonce 1:3, aby stav otočili a ce-
lou sérii zlomili ve svůj prospěch.    
     Vsetín nevstoupil do letošního 
ročníku Chance ligy nijak oslnivě a to 
způsobilo, že po šestadvaceti odehra-
ných kolech, v té chvíli byl Vsetín de-
vátý, sáhlo vedení klubu ke změně na 
trenérských postech. K dvojici Srdínko 
– Jenáček se připojil jako hlavní tre-
nér Roman Stantien. Bývalý útočník 
Vsetína, který byl u všech šesti titulů, 
před příchodem do Vsetína naposledy 
trénoval Slovan Bratislava. Tým pod 
jeho vedením vyhrál hned první zápas 
proti Porubě, následně Vsetín vyhrál 
2:1 v Jihlavě a celek začal pracovat 
jako dobře namazaný stroj, výsledkem 
bylo již zmíněné páté místo po základ-
ní části a nyní i postup do semifinále 
play-off, ve kterém nyní prohrává 0:1 
na zápasy.                   Vladimír Šťastný

preview

NENÍ ČAS NA ODPOČINEK, SEMIFINÁLE
PLAY-OFF startuje! DUKLA VYZVE VSETÍN

HC Dukla Jihlava - VHK ROBE Vsetín (17:30)
stav série 1:0

Rytíři Kladno - HC RT TORAX Poruba 2011 (18:00)
stav série 1:0

semifinále 2, sobota 3.4.2021:
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Roman Stantien (VHK ROBE Vsetín): 
Polovinu první třetiny jsme hráli v početní 
převaze, ale nic z nás nevypadlo a nezužit-
kovali jsme jí. Potom jsme dostali gól na 0:1 
a i když jsme v závěru vyrovnali na 1:1, tak 
to byl jeden z důležitých aspektů, že jsme 
zápas nevyhráli. Druhá třetina byla z naší 
strany lepší a pak jsme vedli 3:1, ale po na-
šich hrubých chybách domácí vyrovnali. V 
prodloužení jsme měli ze začátku více šancí 
my, poté Dukla nastřelila tři břevna. K nájez-
dům se nechci vyjadřovat, nevím... Z mého 
pohledu se nám stalo poprvé, že nám uznali 
gól, který jsme nedostali a také nyní nájezd 
Romana Vlacha byl gól. Není to chyba roz-
hodčích, ale někoho jiného, který za to zod-
povídá. V této fázi, ve vyřazovacích bojích, 
by měla být branková kamera.
Viktor Ujčík (HC Dukla Jihlava): Zápas se 
mi hodnotí dobře vzhledem k výsledku, že 
kluci v sobě našli sílu a dokázali s nepřízni-
vým výsledkem něco udělat. Ale první třetina 
není cesta pro play-off; se vším respektem k 
soupeři, jenž nastoupil velice dobře a měl o 
něco větší odpočinek než my, s čímž jsme 
počítali. Ale pokud máme v první třetině je-
denáct trestných minut, přijdeme o hráče z 
první lajny a o jednoho beka, tak to prostě 
není vstup do zápasu, který bychom si přá-
li. Musíme se z toho poučit. Jestli chceme 
být v play-off úspěšní, tak znovu říkám, že 
takové chyby nesmíme opakovat. Tentokrát 
jsme ještě dostali šanci zápas zachránit, ale 
příště už jí dostat nemusíme a mohlo by nás 
to stát zápas. Každopádně disciplína je pro-
blém, který nás v poslední době hodně trápí.

Tohle byl hokej se vším všudy! Hned první semifinálový souboj nabídl po-
řádnou bitvu, kterou musely rozhodnout až samostatné nájezdy. Přitom se 
to ale pro Duklu nevyvíjelo dobře. Jihlava sice vedla brankou Jakuba Illéše, 
ale vzápětí v první třetině dostal trest do konce zápasu Tomáš Jiránek a 
Vsetín se ve třetí třetině utrhl do vedení 3:1. To již vypadalo, že hosté udrží, 
jenže v rozmezí 52. – 54. minuty Dukla srovnala díky Tomáši Čachotském a 
Matěji Pekrovi a naprosto vyrovnaný souboj musely rozhodnout i nájezdy, 
přičemž v prodloužení domácí třikrát trefili tyč. Tomáš Havránek v sedmé 
sérii rozhodl o tom, že první bod bude putovat do jihlavské kabiny a zítřejší 
odveta bude určitě zajímavá – 4:3 po nájezdech.          Foto: Markéta Křížová	

poslední zápas

DALŠÍ OBRAT VYNESL DUKLE
PRVNÍ VÝHRU V SEMIFINÁLE!

OHLASY TRENÉRŮ
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Branky a nahrávky: 6. Illéš (Fronk, Jiránek), 52. Čachotský (Havránek, 
Strejček), 54. Pekr (Lichanec, Juda), rozh. náj. Havránek – 19. Gorčík (Březi-
na), 33. Březina (Pechanec, Gorčík), 46. Vlach (Bartko, Zeman). Rozhodčí: 
Barek, Pilný – Maštalíř, Bohuněk. Vyloučení: 10:8, navíc Jiránek 5 min. a 
DKÚ, Strejček (oba JIH) 10 min. Využití: 0:1. Diváci: 0. Střely na branku: 
34:39. Průběh utkání: 1:0, 1:3, 4:3.

1. semifinále: hc dukla jihlava - vhk robe vsetín 4:3 sn.

HC Dukla Jihlava: Zhukov – Čer-
ný, Kolář, Dundáček, Mareš, Bilčík, 
Strejček, Eliáš – Jiránek, Fronk, 
Illéš – Čachotský, Skořepa, Mácha 
– Harkabus, Zadražil, Pekr – Ha-
vránek, Lichanec, Juda

VHK ROBE VSETÍN: Gába – Ond-
račka, Smetana, Hryciow, Jenáček, 
Kudělka, Štach, Bartko – Berger, 
Vlach, Zeman – Půček, Kucharc-
zyk, Klímek – Březina, Pechanec, 
Hořanský – Gorčík, Přikryl, Bednář

?

příští domácí zápas



Během pár zápasů v jihlavském 
A-týmu si vyzkoušel všechno, na 
co někteří hráči při seniorském 
play-off marně čekají celou karié-
ru. Prvně vítězné prodloužení, poté 
otočku nepříznivého stavu série z 
1:3 na 4:3 a nyní, v prvním utkání 
semifinále proti Vsetínu, výhru na 
nájezdy. „Nijak jsem se na samo-
statné nájezdy nepřipravoval. Vlast-
ně jsem nevěděl, že nájezdy budou, 
protože šestý zápas se musel roz-
hodnout v prodloužení. Ale ono je 
to někdy lepší,“ směje se Maksim 
Zhukov, vysoký gólman organizace 
NHL Toronta Maple Leafs.

      Jihlavští hokejisté se v první třetině 
ujali do vedení, soupeř v jejím závěru 
vyrovnal. Dukla ale mohla být ráda, že 
úvodní perioda skončila výsledkem 
1:1. Z rovných dvaceti minut odehrála 
celkem jedenáct minut v oslabení za 
tři klasické tresty a jednu pětku. „Zá-
pas jsme začali pomaleji a měli jsme 
spousty vyloučených, což nás drželo 
zpátky. Ve třetí třetině jsme ale začali 
hrát lépe a dali jsme důležité vyrov-
návací góly,“ hodnotí zápas Maksim 
Zhukov, který si tak podruhé v krátké 
době vyzkoušel prodloužení. V šes-
tém utkání na ledě Litoměřic věděl, 
že když Dukla prohraje, končí červe-
nožlutým sezona. Nyní chtěli jihlavští 
úspěšně vstoupit do série. „V nasta-
vení je každý moment nebezpečný a 
každý zákrok důležitý. Třeba situace, 
kdy jsem puk zastavil hokejkou u tyč-
ky. Tam vím, že jsem udělal malou 

chybu a mohlo to skončit špatně. Na-
štěstí ale všechno dobře dopadlo,“ 
usmívá se sympatický Rus.
     Vzhledem k tomu, že prodloužení 
nerozhodlo, šlo se do samostatných 
nájezdů. Ty ale Maksim Zhukov ne-
čekal. „Nijak speciálně jsem se na ně 
nepřipravoval a ani jsem nevěděl, že 
budou nájezdy, jelikož šestý zápas se 
rozhodoval až ve druhém prodloužení. 
Takže jsem nevěděl, jaká jsou pravidla 
a že přijdou na řadu nájezdy. Ale to je 
někdy lepší,“ usmívá se někdejší nej-
lepší gólman mistrovství světa hráčů 
do 18 let. Vysvětlení je následující: po-
kud se 1. – 4. zápas série nerozhodne 
v základní hrací době, přijde na řadu 
dvacetiminutové prodloužení a poté 
samostatné nájezdy. Případný pátý, 
šestý a sedmý zápas se po remíze v 
základní hrací době hraje do rozhod-
nutí v prodloužení. „Která varianta je 

lepší? Nejlepší je, když zápas skončí 
v základní hrací době a když navíc 
vyhrajeme,“ směje se talentovaný gó-
lman.
     Přitom v nájezdech mu určitě v jed-
nu chvíli nebylo nejlépe. V páté sérii 
měl rozhodnutí na holi vsetínský útoč-
ník Roman Vlach. Puk se ale od břev-
na odrazil na brankovou čáru, na ní se 
zatřepetal a pak už ho zmerčil právě 
maskovaný muž Dukly. „Prvně jsem 
si myslel, že je to branka. Otočil jsem 
se a viděl jsem, jak se puk hýbe. Tak 
jsem ho hokejkou rychle odpálil,“ říká 
o momentu, který napomohl Jihlavě k 
první výhře v sérii. Podobně jako proti 
Litoměřicím, kdy Dukla také vyhrála 
první zápas. Co udělat nyní lépe, aby 
červenožlutí zvládli i druhé utkání na 
domácím ledě? „Musíme být psychic-
ky připravení a tvrdě pracovat,“ uzaví-
rá rozhovor rodák z Kaliningradu. (tly)        

OHLASY HRÁČE

ANI JSEM NEVĚDĚL, ŽE PO PRODLOUŽENÍ 
JSOU NÁJEZDY, SMĚJE SE MAKSIM ZHUKOV
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V aktuálním jihlavském kádru na-
jdeme hned tři hráče, kteří si vy-
zkoušeli nastupovat na Lapači. A 
shodou okolností všichni v jedné 
stejné sezon 2017/2018! Jakub 
Illéš (na fotce) tehdy v zelenožlu-
tém dresu nezanechal špatnou 
stopu, vždyť ve 20 zápasech získal 
11 bodů (4+7). V dresu tehdejší-
ho nováčka Chance Ligy odehrál 
celý ročník Filip Dundáček, kte-
rý během 54 utkání získal hodně 
slušných 23 bodů (7+16). Třetím 
do party nynějších Jihlaváků v roč-
níku 2017/2018 byl obránce Dani-
el Krenželok. Během 34 zápasů 
včetně čtyř mačů se do střelecké 
listiny zapsal dvakrát a na další tři 
branky spoluhráčům přihrál. O rok 
později už ani jeden hráč ve Vsetí-
ně nebyl, ovšem šest zápasů za 
VHK odehrál Tomáš Černý (0+0).

Hlavní trenér: � Viktor Ujčík
Asistent trenéra: � Karel Nekvasil
Trenér gólmanů: � Petr Jaroš
Vedoucí: �Karel Zeman,Tomáš Lysý 
Kustod: 	�  Bohuslav Tománek
Masér: � Petr Mlíkovský
Videotrenér: � Pavel Falta

2	 B	 Jan Brož	 9.4.1997	 179 cm	 83 kg	 L
66	 B	 Tomáš Fučík	 17.3.1994	 189 cm	 91 kg	 P
1	 B	 Ondřej Chaloupek	 15.1.2001	 184 cm	 73 kg	 L
37	 B	 Filip Maláč	 16.3.2003	 181 cm	 74 kg	 L
60	 B	 Maksim Zhukov	 22.7.1999	 191 cm	 85 kg	 L
95	 O	 Vlastimil Bilčík	 5.2.1992	 178 cm	 94 kg	 L�
82	 O	 Daniel Bukač	 29.4.1999	 196 cm	 94 kg	 P
48	 O	 Tomáš Černý	 18.8.1997	 190 cm	 90 kg	 P
89	 O	 Filip Dundáček	 24.4.1995	 182 cm	 84 kg	 L
72	 O	 Adam Dvořák	 1.8.2001	 182 cm	 87 kg	 L
76	 O	 Filip Eliáš	 23.7.1998	 180 cm	 77 kg	 L
44	 O	 Daniel Kolář	 27. 9. 1992	 194 cm	 94 kg	 L
23	 O	 Daniel Krenželok	 29.7.1997	 192 cm	 96 kg	 L
55	 O	 Lukáš Mareš	 10.5.1999	 183 cm	 75 kg	 L
93	 O	 Jan Strejček	 8.11.1993	 179 cm	 88 kg	 L
8	 O	 Jan Zedek	 7.8.2001	 178 cm	 73 kg	 L
22	 Ú	 Vítězslav Brož	 30.5.2001	 174 cm	 75 kg	 P
	 Ú	 Richard Cachnín	 5.12.2000	 179 cm	 75 kg	 L
90	 Ú	 Tomáš Čachotský	 13.1.1982	 177 cm	 78 kg	 L
16	 Ú	 Patrik Čermák	 21.9.2002	 181 cm	 79 kg	 L
54	 Ú	 Jiří Fronk	 7.2.1994	 188 cm	 86 kg	 P
71	 Ú	 Tomáš Harkabus	 16.3.1994	 189 cm	 92 kg	 P
28	 Ú	 Tomáš Havránek	 4.5.1998	 175 cm	 76 kg	 L
87	 Ú	 Tomáš Chlubna	 6.7.2002	 190 cm	 83 kg	 P
15	 Ú	 Jakub Illéš	 15.12.1995	 188 cm	 91 kg	 L
91	 Ú	 Tomáš Jiránek	 8.7.1991	 189 cm	 91 kg	 L
18	 Ú	 Miroslav Juda	 26.2.2001	 177 cm	 67 kg	 L
92	 Ú	 Joshua James Mácha	 18.2.2002	 184 cm	 73 kg	 L
70	 Ú	 Peter Lichanec	 7.12.1992	 181 cm	 94 kg	 L
69	 Ú	 Matěj Pekr	 27.3.1988	 179 cm	 82 kg	 P
81	 Ú	 Josef Skořepa	 28.12.1981	 184 cm	 88 kg	 L
88	 Ú	 Matěj Zadražil	 12.2.1994	 187 cm	 99 kg	 L
			   Průměr: 25 let	 184 cm	 84 kg 

HC DUKLA JIHLAVA
soupiska

realizační tým

TRIO Z JEDNÉ SEZONY
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hráli za duklu

V kádru Valachů je poměrně zajímavá 
jihlavská stopa, zastoupená postem čle-
na realizačního týmu a dvou útočníků. 
Z ex-jihlavského hráčského dua působí 
ve Vsetíně výrazně déle David Březi-
na, který v Jihlavě nastoupil ke 154 zá-
pasům (33+18). Po postupu do extrali-
gy již v Jihlavě nepokračoval a přešel 
do Vsetína, kde nyní kroutí už čtvrtou 
sezonu. V zelenožlutém dresu dopo-
sud odehrál 181 zápasů se 137 body 
(71+66) včetně deseti zápasů letošní-
ho play-off (2+2). V říjnu loňského roku 
přešel do Vsetína dlouholetý jihlavský 
útočník Adam Zeman (za Duklu ode-
hrál 498 zápasů, 143+140). Nejprve byl 
v klubu jen do konce roku 2020, ale na 
Lapači pokračuje dále. V základní části 
odehrál 26 zápasů se 13 body (5+8). V 
play-off jde „Zemičova“ forma tradičně 
nahoru a během jedenácti mačů získal 
sedm bodů (4+3). V realizačním týmu 
nesmíme opomenout ani trenéra bran-
kářů Romana Peschouta, který před 
angažmá ve Vsetíně vedl maskované 
muže také v Jihlavě po boku Petra Ja-
roše, Jana Dršaty a Lukáše Sáblíka.

soupiska soupeře

45	 B	 David Gába	 29.5.1994	 26 let	 178 cm	 84 kg	 P
31	 B	 Jakub Málek	 11.4.2002	 18 let	 194 cm	 78 kg	 L
30	 B	 David Sachr	 27.4.1999	 21 let	 184 cm	 70 kg	 L
71	 O	 Jan Bartko	 22.2.1997	 24 let	 183 cm	 80 kg	 P
63	 O	 Michal Hryciow	 27.8.1995	 25 let	 186 cm	 89 kg	 L
59	 O	 Jakub Jenáček	 30.3.1999	 22 let	 175 cm	 81 kg	 L
7	 O	 Šimon Jenáček	 1.8.2001	 19 let	 177 cm	 74 kg	 L
87	 O	 Tomáš Kudělka	 10.3.1987	 34 let	 190 cm	 93 kg	 L
6	 O	 Tom Ondračka	 13.4.2000	 20 let	 176 cm	 70 kg	 L
5	 O	 Ondřej Smetana	 26.8.1992	 28 let	 193 cm	 107 kg	 L
26	 O	 Lubomír Štach	 28.5.1986	 34 let	 175 cm	 82 kg	 L
14	 Ú	 Jakub Babka	 5.9.1992	 28 let	 183 cm	 88 kg	 P
34	 Ú	 Lukáš Bednář	 26.9.1996	 24 let	 179 cm	 89 kg	 P
4	 Ú	 Jan Berger	 8.2.1989	 32 let	 182 cm	 90 kg	 P
24	 Ú	 David Březina	 19.2.1993	 28 let	 184 cm	 96 kg	 L
13	 Ú	 Adam Gajarský	 14.3.2000	 21 let	 180 cm	 82 kg	 P
47	 Ú	 Sebastian Gorčík	 5.9.1995	 25 let	 182 cm	 88 kg	 L
73	 Ú	 Adam Hořanský	 23.2.1996	 25 let	 184 cm	 88 kg	 L
8	 Ú	 Daniel Klimek	 3.7.2000	 20 let	 177 cm	 82 kg	 P
97	 Ú	 Radim Kucharczyk	 22.10.1979	 41 let	 180 cm	 87 kg	 L
35	 Ú	 Martin Lang	 15.9.2001	 19 let	 180 cm	 78 kg	 P
11	 Ú	 Antonín Pechanec	 19.3.1991	 30 let	 177 cm	 80 kg	 L
22	 Ú	 Filip Přikryl	 2.4.2001	 20 let	 185 cm	 77 kg	 L
21	 Ú	 Roman Půček	 13.4.2000	 20 let	 190 cm	 86 kg	 L
12	 Ú	 Vojtěch Šilhavý	 20.10.1994	 26 let	 181 cm	 90 kg 	 L
91	 Ú	 David Vítek	 21.11.1991	 29 let	 191 cm	 94 kg	 P
17	 Ú	 Roman Vlach	 21.6.1989	 31 let	 183 cm	 80 kg	 L
19	 Ú	 Adam Zeman	 9.12.1991	 29 let	 177 cm	 82 kg	 P
			   Průměr: 	 26 let	 182 cm	 84 kg

vhk robe vsetín

www.hc-vsetin.cz

Hlavní trenér: � Roman Stantien
Trenéři: � Jan Srdínko
			   Luboš Jenáček
Kouč gólmanů: � Roman Peschout
Kondiční trenér: � Tomáš Frolo
Vedoucí týmu: � Filip Bazala
Kustod: � Ondřej Lukáč
Masér: � Michal Žabčík

realizační tým
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zápas řečí statistik

Tomáš Cachotský	 8	 (2+6)
Josef Skořepa	 5	 (4+1)
Matěj Pekr	 5	 (4+1)
Jakub Illéš	 5	 (3+2)
Tomáš Harkabus	 4	 (2+2)

Josef Skořepa	 4
Matěj Pekr	 4
Jakub Illéš	 3

Tomáš Čachotský	 6
Tomáš Jiránek	 4
J. Fronk, J. Strejček	 3

Filip Dundáček	 4	 (1+3)
Jan Strejček	 4	 (1+3)
Daniel Kolář	 1	 (1+0)

Tomáš Jiránek	 65
Daniel Kolář	 18
Jan Strejček	 16

Filip Dundáček	 23:03
Jiří Fronk	 21:55
Tomáš Čachotský	 20:47

Maksim Zhukov		 2,44 / 91,2%
Jan Brož		 5,00 / 80,0%

14,29%

76,19% (nejméně v play-off)

179

KANADSKÉ BODOVÁNÍ                     

GÓLY    

ASISTENCE   

BODOVÁNÍ OBRÁNCŮ   

TRESTNÉ MINUTY  

PRŮMĚRNÝ ČAS NA LEDĚ

GÓLMANI

VYUŽITÍ PŘESILOVEK

UBRÁNĚNÍ OSLABENÍ

TRESTNÉ MINUTY CELKEM

Radim Kucharczyk	 10	 (3+7)
Lubomír Štach	 10	 (2+8)
Roman Půček	 8	 (3+5)
Adam Zeman	 7	 (4+3)
Roman Vlach	 7	 (3+4)

Daniel Klimek	 5
Adam Zeman	 4
R. Kucharczyk, R. Půček	 3

Lubomír Štach	 8
Radim Kucharczyk	 7
Roman Půček	 5

Lubomír Štach	 10	 (2+8)
Jan Bartko	 4	 (2+2)
Ondřej Smetana	 4	 (1+3)

David Vítek	 31
Roman Vlach	 20
Jan Berger	 16

Lubomír Štach	 23:15
Ondřej Smetana	 22:49
Jan Berger	 20:57

Jakub Málek		 2,00 / 92,1%
David Gába		 2,05 / 91,5%

16,67%

86,54%

171
(Vsetín brán včetně předkola play-off)



program play-off 2021�

poslední výsledky play-off:  další zápasy semifinále:
1. zápasy semifinále play-off:
Rytíři Kladno - HC RT TORAX Poruba 2011 5:3
stav série: 1:0

HC Dukla Jihlava - VHK ROBE Vsetín 4:3 sn.
stav série: 1:0

3. zápasy, úterý 6. dubna 2021:
Rytíři Kladno – HC RT TORAX Poruba 2011 (17:30)
VHK ROBE Vsetín – HC Dukla Jihlava (17:30)
4. zápasy, středa 8. dubna 2021:
Rytíři Kladno – HC RT TORAX Poruba 2011 (17:30)
VHK ROBE Vsetín – HC Dukla Jihlava (17:30)
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hlavní partner zápasu�
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hlavním partnerem zápasu je společnost emro S.R.O.



partneři zápasu�

partnerem zápasu jsou společnosti JEŘÁBY VYSOČINA A ANDONE
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fotoohlédnutí

PRVNÍ BITVU SEMIFINÁLE
ROZHODLY SAMOSTATNÉ NÁJEZDY
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Dukla si ve čtvrtfinále vyzkoušela, jaké to je prohrávat 1:3 na zápasy a sérii otočit ke svému prospěchu na 4:3. Nyní 
se něco podobného stalo v prvním semifinále proti Vsetínu. Jihlavští vedli 1:0, poté prohrávali ve třetí třetině 1:3, ale 
během necelých tří minut srovnali na 3:3. Po třech jihlavských břevnech v prodloužení se šlo do nájezdů, které Dukla 
vyhrála 2:1 po gólech Tomáše Čachotského a Tomáše Havránka. Naopak Maksim Zhukov pustil za svá záda jenom 
jednu střelu z hole ex-jihlavského útočníka Adama Zemana. Podívejte se na foto Markétky Křížové a Nelči Dittrichové. 



K tomu, aby Dukla urvala první bod 
v sérii hned v prvním zápasu, při-
spěl také slovenský forvard Peter 
Lichanec. Nedlouho po snížení To-
máše Čachotského na 2:3 přebral 
puk od Miroslava Judy a našel přes-
nou přihrávkou Matěje Pekra, který 
nezaváhal. Skóre 3:3 pak vydrželo 
až do samostatných nájezdů, které 
se staly kořistí červenožlutých ba-
rev. „Sebral jsem za brankou puk. 
Strhl jsem to na střed a nahrál Judi-
čovi. Ten puk hezky zavezl do pás-
ma a posunul mi ho dolů za beka, 
vlastně skoro do rohu. Peky si tam 
hezky najel, tak jsem mu přihrál a 
on naštěstí dal gól,“ pamatuje si na 
jeden z klíčových momentů zápasu.

     Při ohlasech nezapomene Peťo po-
chválit jihlavskou jistotu v brankovišti. 
„Musím říct, že Maks chytal výborně. 
To se musí uznat,“ posílá slova díků 
na ruského brankáře Dukly, který po-
mohl k vítězství, jenž rozhodně nebylo 
lehké. Vždyť první třetina stála Duklu 
hodně sil. Častá vyloučení, pětiminu-
tový trest, zdravotní problémy obrán-
ců… „Vítězství se rodilo těžce. Je 
to semifinále play-off a nic lehkého 
nebude. Tím spíše, že jsme hráli na 
začátku hodně oslabení. Chodí na něj 
určení hráči a ti pak jsou trošku více 
unavení než ti, co na oslabení nor-
málně nechodí. Když chceme vyhrát, 
musíme oslabení ubránit, což se nám 
v první třetině povedlo. Ale hlavně se 
těchto faulů musíme vyvarovat,“ říká 
slovenský hráč, který má zkušenosti i 

z kazachstánské ligy. „Ve třetí třetině 
jsme se semkli a chvála Bohu, že jsme 
vyrovnali. Na nájezdy jsme měli více 
štěstí a vyhráli jsme,“ dodává.
     Rozhodnuto v prodloužení mohlo 
být výrazně dříve. Tři jihlavské střely – 
a jednu z hole Petera Lichanece – za-
stavila tyčka, jedna velká šance zůsta-
la nevyužita… „Prodloužení je o jedné 
brance. Z mého pohledu hrajeme 
prodloužení často dobře, ale bohužel 
nám to tam nechce padnout, třeba už 
na jeho začátku z nějakých dobrých 
šancí. Mě to také zamrzelo, že jsem 
dal tyčku. Mohlo to být rozhodnuté 
a bez dalších nervů. Snad mi to tam 
padne v dalším zápasu. Doufám ale, 
že prodloužení hrát nebudeme a roz-
hodneme v základní hrací době,“ přeje 

si hráč s číslem sedmdesát.
     Již loni při dvojzápasu proti Porubě 
v předkole vyřazovací části ukazoval 
výbornou formu. Nyní jeho výkonnost 
také stoupá. „Play-off miluji. To jsou 
přesně ty moje zápasy, mám rád agre-
sívní styl hokeje. Snad moje výkon-
nost bude gradovat dále,“ hlásí Peter 
Lichanec, který se vůbec nepodivuje 
častým šarvátkám a vyhroceným si-
tuacím, které první semifinále nabídlo. 
„Tohle je play-off. Šarvátkám se nikdo 
nevyhne, ať už se podíváte na extrali-
gu či jinou ligu. To je prostě všude. Ka-
ždý se bude mlátit o každý centimetr 
ledu, každý se bude zastávat svého 
spoluhráče a nikdo se nenechá přece 
bít,“ sděluje bojovným tónem na závěr 
rozhovoru.                                      (tly)

ohlasy hráče

KAŽDÝ SE ZASTANE SVÉHO SPOLUHRÁČE, 
NEBUDEME SE BÍT, ŘÍKÁ PETER LICHANEC
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Je nám ctí a potěšením oznámit, že tři partnerské firmy klubu HC Dukla Jihlava, jmenovitě Jeřáby Vysočina + Andone 
s.r.o. a emro s.r.o. i v současné nelehké době podpořily činnost našeho klubu. Děkujeme jim za mimořádnou finanční 
podporu do zápasů play-off. Staly se tak oficiálními partnery pátečního a sobotního duelu Dukly se Vsetínem.
Zároveň děkujeme i všem ostatním partnerům klubu za trvalou přízeň a podporu. Děkujeme, že jste stále s námi, i když 
nemůžeme společně sdílet atmosféru naších utkání přímo v CZ LOKO Aréně v Jihlavě.

JEŘÁBY VYSOČINA
Firma Jeřáby Vysočina sídlí v Dobroníně – Malé cihelně a disponuje svojí vlastní, zejména jeřábnickou, technikou. Jedná se 
hlavně o speciální autojeřáby Liebherr a tahače návěsů Mercedes – Benz s mechanickou rukou. Firma nabízí jeřábnické práce, 
manipulaci s břemeny, přesuny stavebního materiálu, manipulaci strojů a ocelových konstrukcí, přemísťování technologických 
celků, zásobníků, sil, agregátů a přepravních kontejnerů. Firma má působnost po celé Vysočině.

ANDONE
Firma Andone sídlí taktéž v Dobroníně - Malé cihelně a v jejím portfoliu činností je dodávka komodit jako jsou olejniny, obiloviny, 
technické oleje a tuky, dále produkce krmiva pro hospodářská zvířata, produkce energetických doplňků, olejů a tuků. Při výrobě 
dalších produktů, jako je Glycerol, Glymel Energo, krmný lecitin, methanol a mastné kyseliny využívá firma svého výzkumu a 
vývoje a taktéž laboratorních služeb. Nedílnou součástí portfolia výrobků firmy Andone jsou glycerinové vody, externí substráty a 
další.

EMRO S.R.O.
Firma Emro vznikla v roce 2003 a sídlo má v Třešti. Zabývá se především elektroinstalací. Jedná se o slaboproudé rozvody, 
silnoproudé bytové rozvody a průmyslové rozvody do 1KV, taktéž i silnoproudé průmyslové rozvody do 35KV. Nedílnou součástí 
portolia firmy je výroba silových a kompenzačních rozvaděčů. Firma Emro působí po celé České republice, zejména v Praze, ale 
i na Vysočině a má za sebou taktéž zakázky v zahraničí.

partneři prvního a druhého semifinále

firmy jeřáby vysočina + andone a emro 
jsou partnery 1. a 2. semifinále dukly

DUKLÁKSTRANA 16 sezona 2020/2021





DUKLÁKSTRANA 18 sezona 2020/2021

Vlastníte permanentní vstupenku na zápasy HC Dukla Jihlava v sezoně 2020/2021? Pak můžete sledovat 
zápasy Dukly na živém streamu po dobu, kdy fanoušci nemohou chodit přímo do ochozů stadionu kvůli 
současné pandemické situaci. HokejkaTV totiž pro permanentkáře nabízí sledování zápasů Chance ligy 
ZDARMA také pro rozhodující část sezony, tedy play-off 2021! Zápasy mohou sledovat i ti, kteří permanent-
ní vstupenku nemají. Cena stojí 49 Kč na den nebo 99 Kč na týden.

HOKEJKATV BUDE PRO PERMANENTKÁŘE ZDARMA 
TAKÉ PRO PLAY-OFF

hokejka tv zdarma

JAK POSTUPOVAT PRO AKTIVACI BEZPLATNÉHO ČLENSTVÍ NA HOKEJKATV:
• Musíte vlastnit permanentní vstupenku na zápasy HC Dukla Jihlava pro sezonu 2020/2021
• Přihlaste se na www.hokejkatv.cz do svého účtu. Pokud ještě účet nemáte, musíte se nejprve registrovat a registraci 
potvrdit
• Po přihlášení klikněte v levém menu na sekci Placený obsah
• Z nabízených variant členství vyberte KLUB CHANCE
• Do pole Zadej slevový kód napište kód, který je složen ze zkratky klubu JIH a šestimístného čísla permanentky – 
např. JIH123456. Šestimístný kód naleznete na permanentní vstupence Dukly uprostřed těsně nad čárovým kódem
• Kód potvrďte kliknutím na Použít kód. Pokud jste až dosud postupovali správně a zadali správnou kombinaci zkratky 
JIH a šestimístného čísla Vaší permanentky, zobrazí se vám na zeleném podkladu tento text: Sleva z vámi zadaného 
kódu byla úspěšně aplikována. Abyste si mohli užít sledování svého oblíbeného klubu, dokončete proces kliknutím 
na Objednat předplatné na konci stránky. Celý proces následně potvrdíte tak, že dole odškrtnete tlačítko Souhlasím s 
Všeobecnými obchodními podmínkami a kliknete na Objednat předplatné
• Nyní už můžete sledovat streamy z Chance ligy na HokejkaTV.cz – najdete je v MENU v sekci Chance liga / Chance 
liga živě

Nezapomeňte, že šestimístné číslo Vaší permanentní vstupenky je jedinečné. Pokud ho pošlete někomu jinému a 
dotyčný jej použije k aktivaci bezplatného členství HokejkaTV, nebudete už tento kód (číslo) moct použít.
Na HokejkaTV můžete sledovat všechna utkání Chance Ligy, tedy nikoliv pouze domácí zápasy HC Dukly Jihlava, ale 
také zápasy červenožlutých venku nebo ostatní utkání druhé nejvyšší české hokejové soutěže.
Pokud nemáte permanentku Dukly, můžete sledovat zápasy také. Nutností je ale malý poplatek. Denní členství na 
HokejkaTV stojí 49 Kč. Pokud Dukla hraje během jednoho týdne více zápasů, jistě se vyplatí týdenní členství za 99 Kč.
V případě problémů s registrací můžete kontaktovat podporu HokejkaTV.cz na mailu podpora@hokejka.cz.
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VIRTUÁLNÍ VSTUPENKY NA PODPORU DUKLY

PRODEJ VIRTUÁLNÍCH VSTUPENEK NA DUKLU 
POKRAČUJE I semifinále

Chance Liga, tedy druhá nejvyšší česká hokejová soutěž, se dostává do své závěrečné části. Již v pátek 2.4.2021 
odstartují první zápasy nejlepší čtyřky letošního ročníku, tedy semifinálové boje play-off Chance Ligy! Jihlavští 
hokejisté v prvním semifinále překonali Vsetín, když otočili zápas za stavu 1:3 na stav 4:3 po nájezdech a tento 
zápas překonal dosavadní rekord v prodeji vstupenek, který drželo sedmé čtvrtfinále proti Litoměřicím (80 líst-
ků). Prodalo se hned 92 vstupenek! I to naznačuje, jak velká škoda je, že fanoušci stále nemohou do ochozů. Na 
atraktivní semifinále proti Vsetínu by se jistě dala čekat parádní atmosféra. Bohužel kvůli aktuální situaci stále 
nemohou z hlediště podpořit svůj oblíbený tým. Dukla tak přichází o značnou část příjmů.
Na základě iniciativy jednoho z důležitých partnerů klubu, Spolku fanoušků HCD, s jehož předsedou Rostislavem 
Krutišem přinášíme rozhovor na jiné části tohoto vydání, nabízí Dukla fanouškům k zakoupení virtuální vstupen-
ky na všechny domácí zápasy do konce sezony.
Jedná se o podobný projekt jako na jaře, kdy Dukla v první vlně pandemie spustila akci „Vyprodejme virtuálně zimák“. Výtěžek ze 
zakoupených vstupenek šel ve prospěch Seniorů Vysočiny v boji proti koronaviru. Nyní, v této nelehké době, půjdou prodané virtuální 
vstupenky ve prospěch klubu. Cenová relace virtuálních vstupenek na semifinále play-off bude následující: 130 Kč za vstupenku na 
stání, 160 Kč za vstupenku na sezení a vstupenka do VIPu bude stát 600 Kč. Koupě virtuální vstupenky samozřejmě neopravňuje 
ke vstupu do CZ LOKO Arény, jelikož zápasy se budou hrát před prázdným hledištěm. Kupující si ale může zakoupenou vstupenku 
schovat nebo vytisknout – bude mít její originál ve formátu .pdf a památku, že podpořil klub v této pro sport těžké době.

POČET PRODANÝCH VSTUPENEK:
Dukla – Havířov: 49 vstupenek (1x VIP, 14x sezení a 34x stání); Dukla – Slavia: 44 vstupenek (4x VIP, 16x sezení a 24x stání)
Dukla - Kolín: 56 vstupenek (1x VIP, 14x sezení a 41x stání); Dukla - Benátky: 60 vstupenek (8x VIP, 22x sezení a 30x stání)
Dukla - Kadaň: 59 vstupenek (10x VIP, 17x sezení, 32x stání); Dukla - Šumperk: 58 vstupenek (8x VIP, 11x sezení, 39x stání)

Dukla - Přerov: 42 vstupenek (10x sezení, 32x stání); Dukla - Kladno: 67 vstupenek (2x VIP, 23x sezení a 42x stání)
Dukla - Vsetín: 46 vstupenek (2x VIP, 11x sezení, 33x stání); Dukla - Litoměřice: 39 vstupenek (2x VIP, 15x sezení, 22x stání)

Dukla - Třebíč: 50 vstupenek (3x VIP, 19x sezení, 28x stání); Dukla - Poruba: 43 vstupenek (3x VIP, 18x sezení, 22 stání)
Dukla - Frýdek: 48 vstupenek (2x VIP, 20x sezení a 26x stání); Čtvrtfinále 1: 43 vstupenek (3x VIP, 12x sezení, 28x stání)

Čtvrtfinále 2: 39 vstupenek (2x VIP, 14x sezení, 23x stání); Čtvrtfinále 5: 22 vstupenek (3x VIP, 12x sezení, 7x stání)
Čtvrtfinále 7: 80 vstupenek (8x VIP, 25x sezení, 47x stání); Semifinále 1: 92 vstupenek (5x VIP, 30x sezení, 57x stání)

Celkový souhrn: 18 zápasů, 938 vstupenek (67x VIP, 304x sezení, 567x stání)
Celkový výtěžek za prodané vstupenky: 143150 Kč





HC Dukla Jihlava ve spolupráci 
se svým významným partnerem, 
Spolkem fanoušků HCD, a vstu-
penkovou prodejní sítí Ticketportal, 
nabízí od říjnového uzavření spor-
tovišť vstupenky na domácí zápasy 
Dukly ve virtuální formě. Kupující 
samozřejmě vzhledem k současné 
pandemické situaci nesmí navště-
vovat zápasy, ale koupí virtuální 
vstupenky mohou podpořít klub v 
těžké době.

     „Od konce září 2020, kdy se uza-
vřela sportoviště návštěvníkům, proje-
vilo mnoho fandů zájem podpořit klub 
HC Dukla Jihlava finančně. Hledali 
jsme cesty, aby jich nebylo moc a byly 
srozumitelné. Výsledkem byly virtu-
ální vstupenky. Po jednání s Beďou 
Ščerbanem a Tomášem Lysým se vše 
potřebné domluvilo s Ticketportalem. 
Dukla tehdy byla jediným sportovním 
klubem v ČR, kterému se takovéto 
podpory dostává, což nás velmi těší,“ 
říká Rostislav Krutiš, předseda Spolku 
fanoušků HC Dukla Jihlava, který ov-
šem čekal, že fanoušci přece jen bu-
dou kupovat více vstupenek (přesné 
počty najdete níže). „Čekal jsem vyšší 
počty. Každému kupujícímu však patří 
velké upřímné DÍKY! Dosavadní vý-
těžek za prodej virtuálních vstupenek 
za základní část soutěže činil bezmála 
100 000 Kč, což je slušná podpora,“ 
domnívá se dlouholetý fanoušek a 
partner jihlavského hokeje.
    Vstupenky ale nekupují pouze fa-
noušci. Častými kupujícími jsou i 

členové vedení Dukly Jihlava a dal-
ší zaměstnanci nebo partneři klubu. 
Podpory se Dukle dostává i zvenčí, 
například videotrenér a analytik Tomáš 
Vrábel, jenž v Jihlavě loňskou sezonu 
úspěšně působil, objednal během zá-
kladní části čtyři VIP vstupenky. „Mám 
tyto informace, kdo a jak kupuje. Je to 
jasný signál respektu a uznání klubu, 
ve kterém pan Vrábel působil. Děkuji 
tímto všem spolupracovníkům klubu, 
kteří nákupem vstupenek šli příkla-
dem,“ pronáší Rostislav Krutiš na dál-
ku slova díků.
     Finanční pomoc Dukle v této slo-
žité době ale organizují i jiní fanoušci. 
Jeden z členů Spolku fanoušků Dukly 

nechal vyrobit speciální edici šál, která 
slavila velký úspěch. „Kolega se Spol-
ku, Vojtěch Carda, který se snaží pod-
porovat Duklu až z Brna, rozjel akci 
„Šály“, na základě které se prodalo 
142 kusů s výtěžkěm 24 511 Kč, který 
putoval na účet klubu. Došlo také k ur-
čité výpomoci dvěma klukům z kabiny 
a v rámci projektu „Spolek pomáhá“ 
jsme opět vybrali děti z mládeže, kte-
rým jsme pomohli doplatit jejich člen-
ské příspěvky,“ zmiňuje Rostislav Kru-
tiš další akce, které Spolek fanoušků 
HC Dukla Jihlava organizuje či dělá.                                           
                                          Tomáš Lysý

rozhovor s rostislavem krutišem

za každou prodanou vstupenku patří 
velké díky, říká rostislav krutiš

DUKLÁKSTRANA 21 sezona 2020/2021



Se sedmými zápasy má Filip Dun-
dáček již jisté zkušenosti. Nemusí-
me chodit daleko, stačí se poohléd-
nout třeba na semifinále 2017 proti 
Kladnu. Nyní sedmý zápas přišel již 
ve čtvrtfinále, Dukla ho také zvládla 
a může se těšit na boj proti Vsetínu. 
Ten bude pro jihlavského zadáka 
jistě prestižnější, vždyť ve Vsetíně 
ještě relativně nedávno působil. 
„Pořád jsem v kontaktu s Davidem 
Březinou. Sem tam si s Břízkou pí-
šeme, popíchnutí proto přijde. Na 
ledě si ale nic nedarujeme. Na klu-
ky se těším a doufám, že to bude 
super série,“ povídá odchovanec 
havlíčkobrodského hokeje.

      Ještě než se Filip Dundáček pustil 
do predikcí k semifinále proti Vsetínu, 
zhodnotil úspěšnou šestizápasovou 
lopotu proti Litoměřicím. „Tuhle sérii 
budu hodnotit kladně. Vstoupili jsme 
do ní dobře, ale pak jsme úplně zby-
tečně ztratili druhý zápas doma, kdy 
jsme Litoměřicím nabídli několik pře-
silovek a oni zápas rozhodli. Do sta-
vu 1:3 jsme nehráli takový hokej, jaký 
bychom měli hrát v play-off. Byl to ho-
kej ze základní části a play-off je více-
méně jiná soutěž,“ domnívá se hoke-
jista, který přišel do Dukly v průběhu 
sezony z Poruby. „Po čtvrtém zápasu 
jsme v kabině zvýšili hlas, něco jsme 
si k tomu řekli, trošku jsme přešli na 
jiné otáčky a podle toho to vypadalo. 
Otočili jsme na 4:3 a jsme za to rádi,“ 
dodává k úspěšnému obratu.

     Postupová radost byla samozřej-
mě veliká a trošku se dala srovnat s 
již zmiňovaným semifinále 2017 proti 
Kladnu. Obě série také rozhodl sedmý 
zápas a také ve prospěch Dukly, ale ji-
nak se jednalo o zcela jiný vývoj. „Teď 
jsme otáčeli z 1:3 na 4:3. Tehdy jsme 
vedli 3:1, ale dva zápasy jsme ztratili a 
rozhodli jsme sérii až doma výsledkem 
1:0. Euforie byla v obou případech ve-
liká a užili jsme si to,“ usmívá se ho-
kejista, který tehdy po postupu Jihlavy 
do extraligy v kádru nepokračoval a 
zamířil s tehdejším spoluhráčem Da-
videm Březinou do Vsetína.
     Série proti Valachům pro něj proto 
bude specifická. „Určitě se dost tě-
ším. Z kádru soupeře znám poměrně 
dost kluků, se kterým jsem tam hrál. 
Břízka, Vojta Šilhavý, Adam Zeman. 
Rozhodně se těším a bude to super 

série,“ povídá Filip Dundáček a vyjma 
útočníků Davida Březiny a Adama 
“bolest neznám“ Zemana se dá jme-
novat ještě bývalý jihlavský trenér gó-
lmanů Roman Peschout. „Pořád jsem 
v kontaktu s Davidem Březinou. Sem 
tam si s Břízkou píšeme, popíchnutí 
proto přijde. Na ledě si ale nic nedaru-
jeme. Na kluky se těším a doufám, že 
to bude super série,“ hlásí zanedlouho 
šestadvacetiletý hokejista, který si my-
slí, že Vsetín hodně mohl doplatit na 
neúčast fanoušků v ochozech. „Určitě 
je to možné. Na Vsetíně jsou diváci 
šestým hráčem, podporují tým a když 
tam člověk nastupuje na led, tak má 
husinu po celém těle. Tohle jim může 
chybět,“ dodává „Dundy“, který možná 
vyčkává, že by při příjezdu Na Lapač 
mohl koštnout tamní typický nápoj.
                                              Tomáš Lysý

rozhovor před semifinále

dundy: SÉRII PROTI VSETÍNU SE DOST 
TĚŠÍM. POŘÁD TAM ZNÁM HODNĚ kluků
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